

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第490期 | 2025年1月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

相信法轮大法 军医夫妻重获健康

【明慧网】二十多年前，我患乳腺癌，和我一起住院的几名病友都离开了人世。当我在死亡线上挣扎之时，1999年我有幸修炼法轮功，身体很快康复。我知道是大法师从死神手里把我的生命夺了回来，让我有一个幸福完整的家，所以丈夫和孩子都支持我修炼。我在大法中受益了，看到还有很多人不知道这个大法这么好，甚至听信中共谎言欺骗宣传，仇视法轮大法，我有责任和义务把大法真相讲给有缘人。

大法让军队医生夫妻重获健康

我二姑姑的姑爷是某总政空军歌舞团地勤医院医生，因为他医术好，领导经常找他为家人或亲友看病。为了关系融洽，领导会朋友吃饭也总带上他。有一次吃饭，他去的晚点，有一道菜河豚得现杀现做，每人一只，等到他这只厨师着急没弄好，毒液没清理干净，他吃完后回家就头晕，心跳加快，气短，就倒在了地上，根据症状判断是食物中毒，马上送进医院ICU重症监护抢救，命虽然保住了，但是经常犯病，每次都得进ICU。那时他才42岁，正是风华正茂时期。孩子5岁，这期间，妻子又得子宫内膜病变恶性发展，每周打一针500元也是探索性治疗。幸福的家庭走向低谷，家里笑声没了，只有无尽痛苦。

他们和我女儿同在一个城市，我去女儿家我们见面了，我得知详情就跟他们讲大法真相，他当时很有顾虑，说部队对法轮功打压非常严重。我跟他们夫妻俩讲了很多，告诉他俩常念“法轮大法好、真善忍好”，只要诚心念，大法就会帮你，大法就是来世上救人的，我得癌症修炼大法都好了，二十多年过去了，我还健康的活着，这是个事实啊！又劝他俩三退（退出中共党、团、队）保平安，就有神佛保佑，对你们身体有好处，他俩听了我的劝善，同意三退了。

随后的几个月他就不犯病了，

身体恢复正常，妻子病也好了，他们孩子学习也优秀，跳级保送高中。现在他们全家其乐融融，欢声笑语又回来了，他们全家都非常感谢法轮大法。

虎子的命运

我和丈夫开了个小吃店。每当有顾客吃饭，我就借机讲真相。有个开大货车的年轻司机，叫虎子，他以跑长途拉货生意生活，经常来我家饭店吃饭，我就跟他讲大法真相，并把自己在大法中受益的情况讲给他听。我说，你经常开车在外，安全是第一位的，咱老百姓生活的不容易，你常在心里念“法轮大法好，真善忍好”能保平安。

虎子听后特别认同。我又给他讲了三退的意义，告诉他共产党非常邪恶，从它成立那天起，就欺压百姓，一次次搞整人运动，三反、五反、大跃进、文化大革命，破四旧，不让老百姓信神佛，砸烂佛像，烧毁佛经，就得信它那一套，89年枪杀大学生，现在又迫害信仰真善忍的法轮功学员，现在你看看，贪官遍地，老百姓有冤无处诉，老天要灭它了，退出来就有神佛管你，不退出，到天灭中共那天到来时，就跟它一起灭了，这就叫三退保平安。他听后说：“我入过少先队，嫂子，那你给我退了吧。”我送他一枚大法真相护身符，他高兴的接着，小心翼翼的揣在兜里。

隔几天，他又来我家饭店吃



饭，一进门就高高兴兴的说：“嫂子，这护身符太好了，这次去沈阳拉货途中车追尾，一连多辆车相撞，我车没事，这次要撞上我得损失一万多元，本来我就没钱还租房子，妻子还怀孕了。嫂子，我真谢谢你了。”我说：“要谢就谢大法师吧，我只是告诉你大法真相，能保平安是大法师的作用，大法师就是让我们把大法真相传给有缘人，让人受益的。”

我有一次在街上遇到他的妻子，她乐乐呵呵的告诉我说：“嫂子，我们现在过的可好了，虎子不开大货车了，在工地和朋友干活，年薪十多万，并且还分了一套房子，我们日子好过了。”我说：“这都是你们相信大法好，三退得福报了，都是大法师慈悲伟大啊！”她开心的笑了。

◇文/黑龙江大法弟子 聪聪

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

原平度市公安局邪教科科长石华光遭恶报被抓

【明慧网】最近获悉，原山东省青岛市平度市公安局邪教科科长石华光，被青岛市纪委、公安局以贪腐罪抓捕，遭了恶报。

石华光利用工作之便，大肆贪腐，无恶不作，在任邪教科科长期间，更是变本加厉，经常恶骂侮辱大法师父，诬蔑大法师父，非法抓捕多名法轮功学员，非法关押，并对他们非法罚款，向法轮功学员与家属要钱要物。其调离邪教科后仍然不知收敛，在交警大队大肆贪腐，终被以贪腐罪抓捕。

平度市法轮功女学员肖素敏，二零零八年五月三十日被邪党人员绑架，于六月二十日被迫害致死，年仅46岁。六月二十一日下午，肖素敏的遗体被青岛市邪党人员强行火化，晚七点来钟送回平度老家埋葬。当时中共邪党以“成功举办奥运”的名义对中国大陆法轮功学员和其他维护自己权利的老百姓、信仰团体进行新一轮抓捕迫害。在短短的二十一天的时间，邪党人员把一个健康活泼的好人、一个按照“真善忍”原则修炼的人迫害致死，留下一个没成年的女儿。当时平度市“610”恶人有：石华光、张辉、刘杰等。

据不完全统计，自一九九九年七月至二零一二年四月，平度共有九人被迫害致死；至少十一人被送精神病院使用破坏中枢神经的药物迫害；被非法判刑、劳教的一百多人；被非法拘留的达三百多人；敲诈勒索法轮功学员共计二百多万元。仅二零一一年就有四人被非法劳教，两人被非法拘留。

平度市邪教科自成立以来，有多名恶警，因残酷迫害法轮功学员，遭到了不同程度的恶报。如共产邪党迫害法轮功开始后，第一期参与迫害的人员有李剑、于斌等。

李剑调离邪教科后，与北京来的狐朋狗友聚会，酒后驾车撞死行人而被判刑，被开除警察队伍。由于其与当时的公安局长周财金关系密切，送上厚礼后被安排到平度市公安局保安公司上班，为掩人耳目（因为根据中共邪党的法律规定，公务员被判刑后要开除公职），由警察降级为事业编制工人。

于斌因参与平度市公安局旧店派出所打人致死事件（大约2005年左右平度市公安局旧店派出所抓捕一名基督教徒，当天晚上殴打致死，据说此事件曾被美国之音报道，当时执政的胡锦涛知道此事

后，责令公安部调查此事），被平度市公安局免去职务，降为普通警察。因其不务正业，贪腐成性，多次调离不同的单位。据说在其中一次被调到平度市看守所期间，由于其本人的贪腐本性不变，吃拿卡要被关押人员的钱、财、物，受到了行政处分，并调离平度市看守所。

当然还有其他的遭恶报人员，如得重病的，家人遭恶报的等等，例如，祝沟镇派出所前任所长赵洪武因迫害法轮功学员被调到平度任邪教科科长，专门迫害法轮功。刚任职不久，2007年冬，在平度一中读高二的儿子格格突发急症后变成了半傻子；2010年赵妻好不容易怀了孕，至七个月时又小产了，其妻从此不孕，于2011年跟赵洪武离了婚。

人在做、天在看，善恶终有报，只争早与迟。希望那些至今执迷不悟、还在跟随邪党迫害法轮功的人，不要为了那一点点钱财，丧尽天良；也不要为了那所为的执上级命令的借口而助纣为虐，停止对善良的法轮功学员的迫害，避免招来使自己悔恨终生的天谴。天谴恶报降临到你身上时，不会有任何一个上级领导替你承受。◇

1400例：谎言知多少

【明慧网】中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？

■ 黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、

市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，全身抽搐，最后被医院强制出院，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

■ 2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到了快说不出话的地

步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人一试还真能说话了，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇